

《论语智慧》数字图书受热捧

美猴文创选送动画片获“泰山设计杯”优秀奖



济宁展厅内，美猴文创的展台前人头攒动。

本报济宁10月15日讯

在刚刚结束的第七届山东文化产业博览交易会上，主打传统文化的济宁展区攒足了人气。48家参展企业中，山东美猴文化创意集团(以下简称“美猴文创”)不仅带来了两本由动画片改编而来的传统文化书籍，其推出的作品《学而不厌 诲人不倦》也获得了2018“泰山设计杯”文化创意设计大赛优秀奖。此外，美猴文创带来的《论语智慧》数字图书，展会第一天就被抢购一空，非常受欢迎。

此次展会上，美猴文创带来了此前在美国旧金山举行过发行仪式的《论语智慧》数字图书。美猴文创董事长陈洪庆介绍说，该书利用现代互联网技术将文字、语音、动画集于一身，中英文对照，实现了阅读图书、扫描图书二维码观看动画片、学习语言的综合功能，打破了传统图书阅读方式，拓展了数字出版的新领域。“也正因为其更多样的阅读形式，使得这本图书在展会现场受到了许多小读者的喜爱。”

带着孩子来参观的济南市民梁先生说，他用手机让孩子体验了一下既能阅读又能看动画的新模式，孩子立刻对这本《论语智慧》爱不释手，“在济宁展区看到这样的展品，我感受到了传统文化的教育正在跳出以前古板、单一的课堂，能听、能看、能玩，还能随身携带数字版，济宁作为孔孟之乡，在传统文化传承与发扬的创新上，下了大功夫。”

据现场的工作人员表示，展会第一天，美猴文创带

来的基本数字图书就被抢购一空，现在正在紧急调拨更多的图书进行补货，“这是个好现象，说明我们这些文化工作者围绕弘扬中华优秀传统文化所做出的努力，获得了公众的认可，这也将激励我们创作出更多、更好的‘新’传统文化作品。”

此外，由美猴文创选送的动画片《学而不厌 诲人不倦》也在2018“泰山设计

杯”文化创意设计大赛中获得优秀奖。陈洪庆介绍，该作品是通过孔子弟子陈亢与子贡、孔鲤和孔子的交谈，从对孔子教学的怀疑，到对孔子的崇敬，表现了孔子要求弟子努力学习不要感到满足，和教导别人不感到厌倦的精神。“对《论语》名句进行经典解读的基础上，本片宣扬了儒家文化的精神内涵，具有一定的教育和启发意义。”

明日降雨又降温 周六早上最低8℃

本报济宁10月15日讯

(记者 李蕊) 秋意渐浓，济宁的气温也成为市民们最为关心的问题。14日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁市气象台了解到，本周济宁市以多云天气为主，17日局部地区有小雨，同时受冷空气影响，气温有所下降，最低气温出现在20日早晨，仅为8℃左右。

具体来看，15日(周一)，多云间晴，南风2到3级，最低气温11℃，最高气温21℃；16日(周二)，多

云，南风2到3级，最低气温13℃，最高气温23℃；17日(周三)，多云间阴，局部有小雨，南风转北风3到4级，最低气温12℃，最高气温21℃；18日(周四)，多云转晴，东北风2到3级，最低气温11℃，最高气温19℃；19日(周五)，晴，偏东风2到3级，最低气温9℃，最高气温19℃；20日(周六)，晴间多云，东南风3级，最低气温8℃，最高气温20℃；21日(周日)，多云间晴，南风3级，最低气温12℃，最高气温21℃。